

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНОЕ БУТОВО

РЕШЕНИЕ

<u>21 апреля 2016</u> № <u>09/3</u>

Отчет руководителя аппарата Совета депутатов «О результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово в 2015 году»

В соответствии с пунктом 18 части 4 статьи 12, пунктом 2 части 13.1 статьи 16 Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 (ред. от 27.01.2016) «Об организации местного самоуправления в городе Москве», подпунктом 2 пункта 1 статьи 18 Устава муниципального округа Северное Бутово

Совет депутатов муниципального округа Северное Бутово решил:

- 1. Информацию руководителя аппарата Совета депутатов **Щепкиной Л.К.** «О результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово в 2015 году» принять к сведению.
- 2. Деятельность руководителя аппарата Совета депутатов и аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово в 2015 году считать удовлетворительной.
- 3. Опубликовать отчет о результатах деятельности руководителя аппарата Совета депутатов и аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово в 2015 году в газете «Муниципальное образование Северное Бутово».
 - 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Северное Бутово **Осина В.А.**